



Поздравление Председателя СК России с Днем знаний



Дорогие ученики, педагоги и родители! Поздравляю всех вас с началом нового учебного года!

День знаний для каждого имеет свое значение: для первоклассников и первокурсников – это начало нового увлекательного пути, который им предстоит преодолеть вместе со своими товарищами и педагогами. Для будущих выпускников школ – ответственный финальный этап обучения, после которого они сделают шаг в новую жизнь, где будут постигать азы выбранной профессии. Для выпускников средних и высших учебных заведений – скорая возможность на практике применять полученные навыки. И здесь главное - не разочароваться и смело следовать по избранному пути, несмотря на трудности.

В этот день я желаю всем родителям мудрости, терпения, неугасающего энтузиазма. Ведь именно в семье у ребенка формируются моральные ориентиры, уважительное отношение к окружающим, закладываются основы нравственности и прививается любовь к учебе, поэтому поддержка близких людей для него очень важна. Воспитание достойной личности – огромный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

труд и ответственность перед обществом и государством. Наши дети – это будущее Отечества. Сохраняя славные традиции отечественной системы образования, учителя и педагоги направляют учеников, являясь для них достойными проводниками в мир знаний и мудрыми наставниками.

Отдельно поздравляю обучающихся образовательных учреждений Следственного комитета России. Вы выбрали сложную, но очень важную для общества профессию. Будьте упорны, старательны и неравнодушны к чужой беде. Педагогическому составу я также желаю достойно провести новый учебный год. Делитесь с воспитанниками добрыми советами, подставляйте им товарищеское плечо в трудную минуту.

Сегодня двери образовательных учреждений открылись и на нашей братской земле – в Донбассе. Несмотря на разрушения, причиненные в результате преступных действий украинских националистов, для проживающих там первоклассников все равно зазвенит первый звонок, более старшие школьники вновь встретятся со своими товарищами. Многие ребята из ДНР и ЛНР этим летом поступили в российские образовательные учреждения, в том числе кадетские корпуса и академии Следственного комитета. Я поздравляю их с началом нового жизненного этапа и желаю поскорее влиться в новый учебный процесс.

Уважаемые россияне, желаю всем, для кого звучат школьные звонки, для кого открываются двери учебных заведений, здоровья, успехов, терпения! Пусть новый учебный год будет радостным и легким!

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1719534>